



各国部长作出重要承诺 帮助恢复国际旅行和贸易往来

立即发布

2021年10月22日，蒙特利尔 — 各国部长、副部长以及24个国际组织的负责人，于今天完成了对目前全球航空运输方面以大流行病为驱动的优先事项的全面审查，并正式确定了关于边境风险管理和疫苗接种做法、建设航空运输使其恢复更强大的可持续性和对未来大流行病的抵御能力，以及旨在加速航空旅游和贸易恢复并重新连通世界等其他重要优先事项的新承诺。

这些协议载于他们通过的一项新的宣言，这是经过9天密集虚拟多边会议之后于今天结束的国际民航组织COVID-19高级别会议的主要成果。

50多位部长和副部长出席通过的这项新的部长宣言，认识到了COVID-19危机给民用航空造成的严峻考验，及其对全球供应链和严重依赖国际飞行开展旅游和贸易的许多国家国民经济的连带影响。

宣言还认识到，航空运输以及国际民航组织理事会航空恢复工作队（CART）对于保持世界亟需的必需品供应和人员流动所发挥的举足轻重的作用。

与会各国承诺，为国际民用航空制定一项适应性强、均衡得当、非歧视性，并且以科学证据为导向的多层级风险管理战略。

为了加强全球公众对航空旅行的信心，各国强调，虽然疫苗接种不应成为旅行的先决条件，但亟盼用其促进增加的国际出行。各国表示同意与国际民航组织及其他利害攸关方合作，确保验证与大流行病相关的检测、疫苗接种和康复认证等可靠应用方案的可互用性及可及性。

与会各国还承诺尽最大可能促进协调一致的包容性做法，包括虑及各个国家的不同国情及其国家政策，放宽或免除对已完全接种疫苗或康复旅客的检测和/或检疫要求。这符合世界卫生组织（WHO）的当前建议。

其他承诺主要侧重于在未来新的传染病疫情的复原力以及应对气候变化挑战的需求方面确保航空运输业的长期可持续性。

围绕行业恢复的未来关键数月内支助航空运营人所需的财政支持，以及随着全球航空网络重返全面运行的准备就绪而处理关键性安全及旅客简化手续等优先事项方面，形成了进一步的一致意见。

国际民航组织理事会主席萨尔瓦托雷·夏基塔诺在引导各国为达成协议进行讨论时指出，宣言体现了它们“表明我们的团结和决心，并向国际社会和世界经济发出了强烈的政治信号。”

“所展示出的承诺和参与水平非常显著，这是对促成此次会议取得圆满成果的宝贵贡献，我希望对此表示由衷的感谢。”

国际民航组织秘书长胡安·卡洛斯·萨拉萨尔在其闭幕致辞中强调，这是各国政府审查并完善其关于国际航空旅行者大流行病限制措施的紧要关头。

他强调指出：“这些成果是全世界千百万人当前迫切关心的问题，其生计基本全部依赖于全球航空的能力和范围。它们对更广泛的全球经济和供应链恢复，以及国际民航组织所有成员国最基本的社会经济需求同样具有极其重要的意义。”

国际民航组织 COVID-19 高级别会议于 10 月 12 日至 22 日举办，有 129 个国家和 38 个国际组织出席了此次会议，其中包括世界卫生组织和世界旅游组织等重要的全球合作机构。



为编辑人员提供的资源

[国际民航组织 COVID-19 门户网](#)
[宣言链接](#)

关于国际民航组织

国际民航组织是联合国的一个专门机构，由各国政府于 1944 年成立，以支持其在国际航空运输事务方面的外交。自那时起，各国经国际民航组织通过了 12 000 多项标准和措施，有助于使其在航空安全、安保、效率、能力和环境保护方面的国家法规保持一致，以便实现真正的全球网络。国际民航组织论坛还为业界团体、民间社会非政府组织和其他得到官方认可的航空运输利害攸关方与政府决策者分享建议和宣传倡导提供了机会。

关于 COVID-19 高级别会议

[会议全部信息](#)

关于理事会航空恢复工作队

[国际民航组织理事会航空恢复工作队 \(CART\)](#) 成立于 2020 年 3 月，旨在为世界各国政府和航空业运营人提供实用、一致的指导，以重启国际航空运输部门，并在全球范围内协调一致地从 COVID-19 中恢复。

联系方式

communications@icao.int

推特: [@ICAO](https://twitter.com/ICAO)

媒体联系人

威廉·瑞兰特-克拉克
(William Raillant-Clark)

宣传官员

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (手机)

推特: [@wraillantclark](https://twitter.com/wraillantclark)

领英: [linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)